



Tid: Tisdag den 29 januari kl 9:15 - 11:00  
Lokal: Plats Luftrummet  
Närvarande ledamöter: Joakim Ögren, Izabella Strömberg, Sara Gustafsson

Punkt Ärende, föredragande

1. Mötets öppnande  
Joakim Ögren öppnar mötet 9:15
2. Val av mötesordförande  
Beslutades: att välja Joakim Ögren som mötesordförande.
3. Val av mötessekreterare  
Beslutades: att välja Izabella Strömberg som mötessekreterare.
4. Val av justeringsperson  
Beslutades: att välja Sara Gustafsson som justeringsperson.
5. Adjungeringar  
Beslutades: att lämna punkten utan åtgärd.
6. Godkännande av föredragningslistan  
Beslutades: att godkänna föredragningslistan.
7. Föregående mötesprotokoll  
Beslutades: att godkänna föregående mötesprotokoll.
8. Rapporter och information  
Återkommer under senare punkter.
9. Mailutskick  
Det mailutskick vi ska skicka ut till kårens sektioner och lust-godkända föreningar är färdigt och kommer skickas ut 5/2.
10. Efter listbildningen  
Vi förbereder ett mail som kommer skickas ut till samtliga nya listor med information, inklusive datum som de behöver hålla koll på.  
  
Informationen vi vill ha in från samtliga listor inför kårvalet ska ha skickats till valrådet senast 23/2.  
  
Därefter börjar planeringen av kårvalet som återkommer på senare punkt.
11. Datum för listutbildning  
Beslutades: 23/2-16.
12. Planering av listutbildningen  
Vi har valt att lägga listutbildningen på campus Valla (lokal ännu ej bokad) med starttid från 18:45 så studenter från Norrköping ska hinna ta sig till campus Valla. De kallade kommer vara välkomna från 18:15

JÖ

IS

SG



då vi kommer ha lite fika och mingel innan utbildningen börjar. Sluttid för utbildningen är satt 20:30.

13. Kårvalet

Vi kommer anordna 6 stycken valborg under perioden 7-20/3, tillfällen kommer vara både på campus Valla och campus Norrköping. Innan kårvalet så kommer vi i valrådet att marknadsföra kårvalet och även direkt marknadsföring genom att finnas stå på campus Norrköping (1/3) och campus Valla (2/3) och göra reklam och svara på frågor.

14. Övriga frågor

Tanke till testamente till nästa års valråd, att ha mer direkt marknadsföring för listbildningen både på campus Norrköping och campus Valla, dela ut kaffe och göra reklam och informera. Detta kom som tips från engagerade studenter som vi i valrådet anser var en bra idé men något som vi under vårt verksamhetsår inte hann med att anordna så nära inpå.

Beslutades: Sara Gustavsson har blivit huvudansvarig för valrådets marknadsföring, främst för att sköta kontakten med andra parter.

15. Nästa möte

Beslutades: 8/2, 15:00.

16. Mötets avslutande

Ordförande Joakim Ögren avslutade mötet 11:00.

Joakim Ögren  
Mötesordförande

Izabella Strömberg  
Sekreterare

Sara Gustafsson  
Justeringsperson

JÖ

IS

SG